
M  εγάλη Γιορτή Πολυφωνικού Τραγουδιού 2022  
Σάββατο 2 Ιουλίου, 9 μμ, Θέατρο Πέτρας

Γιορτάζοντας την παγκόσμια αναγνώριση του Πολυφωνικού Καραβανιού,
με δωρεάν είσοδο και με τη στήριξη της ΠΣΕ

Το  Πολυφωνικό  Καραβάνι  γιορτάζει   την  παγκόσμια  αναγνώρισή  του,
διοργανώνοντας  τη  μεγαλύτερη  πολυφωνική  σύναξη  φέτος  στην  Ελλάδα,
προσκαλώντας στην Μεγάλη Γιορτή Πολυφωνικού Τραγουδιού 2022, με ελεύθερη
είσοδο και υπό την αιγίδα της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας! 

Συμμετέχουν δεκαεπτά πολυφωνικοί όμιλοι και μουσικά σχήματα, από όλες
τις γενιές τoυ πολυφωνικού τραγουδιού. Με τραγούδια από όλες τις περιοχές της
ηπειρώτικης πολυφωνίας,  από Πωγώνι,  Δερόπολη,  Άνω Πωγώνι,  Άνω Δερόπολη,
Μουργκάνα, Παρακάλαμο, Ριζά, Βούρκο, Χειμάρρα, αλλά και με πολυφωνίες της
Αλβανίας, του Βώλακα Δράμας και της ελληνόφωνης Kάτω Ιταλίας! Μια μονάκριβη,
ιδιαίτερα γενναιόδωρη γιορτή πολυφωνίας που αναδεικνύει όλο τον πλούτο και την
ποικιλία της κοινότητας πολυφωνίας και του πολυφωνικού τραγουδιού.

Συμμετέχουν οι πολυφωνικοί όμιλοι και τα σχήματα: 
 «Δελβινιώτικα», Kοσοβίτσα, «Πεντάτονο», «Χαονία», Ομοσπονδίας Μουργκάνας
«Αντιγόνεια» (ΧΟΠΟΣΥΔΕ),  «Lot Kurbeti» (Αλβανία),  Συλλόγου Βορειοηπειρωτών
«Χάονες», «Όμορφη  Χειμάρρα» (Ένωση  Χειμαριωτών),  Συνδέσμου  Ηπειρωτών
Ζωγράφου, Εργαστήρι Ηπειρώτικης Πολυφωνίας της ΠΣΕ, «Πολύφωνο», «Ωδές»,
«Ιώ» (Βώλακας, Κάτω Ιταλία) και όμιλος του Πολυφωνικού Καραβανιού. Μαζί τους,
η εξαίρετη  ηπειρώτικη κομπανία του Λευτέρη Γκιώκα σε πολυφωνικά τραγούδια
με οργανική συνοδεία και  ηπειρώτικους σκοπούς και  τραγούδια.  Και  μαζί και  οι
γκάιντες του Χρήστου Δανάκη σε σκοπούς και χορούς από Θράκη και Μακεδονία! 

Η Μεγάλη Γιορτή Πολυφωνικού Τραγουδιού 2022 πραγματοποιείται στον
απόηχο της παγκόσμιας αναγνώρισης του Πολυφωνικού Καραβανιού που, πριν
από  ενάμιση  χρόνο,  εγγράφηκε  μετ΄  επαίνων  στον  διεθνή  κατάλογο  Καλών
Πρακτικών Διαφύλαξης Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, αποτελώντας
την πρώτη και μόνη, μέχρι τώρα, εγγραφή από μεριάς της Ελλάδας και την, μόλις,
29η διαχρονικά, από τα 180 κράτη – μέρη της Σύμβασης της UNESCO! Η παγκόσμια
αναγνώριση  αντανακλά  στο  σύνολο  της  κοινότητας  πολυφωνίας,  στο  ίδιο  το
Ηπειρώτικο Πολυφωνικό Τραγούδι. Στηρίζει και προβάλλει την συμβολή όλης της
κοινότητας στη διαφύλαξη του Ηπειρώτικου Πολυφωνικού Τραγουδιού.

Οι Μεγάλες Γιορτές Πολυφωνικού Τραγουδιού διοργανώνονται από την
«Άπειρος» - Πολυφωνικό Καραβάνι και για εικοστή πρώτη χρονιά φιλοξενούνται
από  το  Φεστιβάλ  Πέτρας  και  τον  Δήμο  Πετρούπολης.  Χάρη  στην  εθελοντική
συμμετοχή  των  πολυφωνικών  ομίλων,  την  ίδια  συμμετοχή  και  προσφορά  των
πρωτεργατών  του  Πολυφωνικού  Καραβανιού  και  τη  χορηγία  της  εταιρείας
"EΡΓΟΡΟΗ",  η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί φέτος με ελεύθερη είσοδο!  Αυτό
ισχύει  φέτος,  όπως και  πέρυσι,  αναγνωρίζοντας τις  δυσκολίες  της περιόδου και,
φυσικά, γιορτάζοντας την παγκόσμια αναγνώριση του Πολυφωνικού Καραβανιού!



Η Μεγάλη Γιορτή Πολυφωνικού Τραγουδιού 2022 γίνεται με τη στήριξη της
Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας, η οποία παραστέκει στις δράσεις του
Πολυφωνικού  Καραβανιού,  ξεκινώντας  από  τον  εορτασμό  της  Ημέρας
Πολυφωνικού  Τραγουδιού  στις  14  Μάη  και  συνεχίζοντας  με  το  Μεγάλο
Πολυφωνικό  Καραβάνι  που  θα  ταξιδέψει  από  τις  30  Ιούλη  μέχρι  και  τις  8
Αυγούστου 2022, σε Θεσσαλία, Μακεδονία, Ήπειρο, Αλβανία. Οι διοργανώσεις της
«Απείρου» εντάσσονται στον ευρύτερο κύκλο δράσεων «Τo Πολυφωνικό Καραβάνι
ως Καλή Πρακτική Διαφύλαξης του Ηπειρώτικου Πολυφωνικού Τραγουδιού» που
εκτυλίσσεται όλο το 2022.

Η  είσοδος  θα  γίνει  με  την  προμήθεια  δωρεάν  δελτίων  στην  είσοδο  του
θεάτρου.  Η  είσοδος  στον  χώρο  θα  ξεκινήσει  από  τις  8  μμ  ενώ  η  εκδήλωση  θα
ξεκινήσει στις 9 μμ. Όλοι οι συμμετέχοντες, ερμηνευτές και θεατές, προσκαλούνται
με έγνοια και φροντίδα για την τήρηση των μέτρων αλληλοπροστασίας.

Αυτό το Σάββατο, 2 Ιουλίου, στις 9 μμ, οι «φωνές της πέτρας» σμίγουν στο
Θέατρο  της  Πέτρας, σε  μια  γενναιόδωρη γιορτή πολυφωνίας,  την  πιο  μεγάλη
φέτος στην Ελλάδα, με ελεύθερη είσοδο, που αξίζει να την χαρούμε και να την
τιμήσουμε όλοι αντάμα! Με τραγούδια, που, όπως γράφει ο Μιχάλης Γκανάς, «ή τ΄
ακούς κι ανατριχιάζεις ή δεν μπορείς να τ΄ αντέξεις». Και στην κορύφωσή της, να
χορέψουμε όλοι μαζί, στον κύκλο του χορού, ο ένας δίπλα στον άλλον, ο ένας μαζί
με τον άλλον, έτσι όπως μας θέλει η ζώσα παράδοση, το πολυφωνικό τραγούδι!

«Άπειρος» Πολυφωνικό Καραβάνι 
www  .  polyphonic  .  gr  , apiros  @  otenet  .  gr  , apiros  .  polyphoniccaravan  @  gmail  .  com   
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